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!t:!I!i5 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

Anfrage 

der Abg. Ing. Reichhold, Mag. Schreiner, Huber, Ing. Murer, Aumayr 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend AMEA - Bestellung der Geschäftsführung 

Anläßlich der Beratungen über das rückwirkend per 1.12.1990 beschlossene 

Bundesgesetz zur Errichtung der Austro-Milchexportabwicklungsgesellschaft 

mit beschränkter Haftung (AMEA) kritisierte der Erstunterzeichner am 12.12.1990, 

daß die Bestellung Dr. Sumereders von der ÖHEG bereits offenes Geheimnis sei, 

obwohl der Posten des AMEA-Geschäftsführers angeblich auf Grund einer öffent­

lichen Ausschreibung vergeben werde. 

Der Redner der SPö berichtete, daß Dkfm. Schaffer von der ÖMOLK und Prokurist 

Holzer vom öMEX zukünftig in der AMEA wirken wollen. 

Dazu kündigte der BLmdesminister für Land- und Forstwirtschaft an, die Stelle 

des Geschäftsführers werde ausgeschrieben, die Frist laufe bis 27.12.1990, es 

sei abzuwarten, wer von den Bewerbern die Ausschreibungsvoraussetzungen erfülle. 

Anschließend werde es Aufgabe des Geschäftsführers selber sein, sich seine Mit­

arbeiter zu suchen.Anfang Jänner 1991 war den Medien zu entnehmen, daß Dr. Sumer­

eder als Geschäftsführer der AMEA bestellt worden war. 

Daher richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Herrn Bundesminister 

für Land- und Forstwirtschaft in diesem Zusammenhang die nachstehende 

Anfrage 

1. Welchen Wortlaut hatte die Ausschreibung des Geschäftsführerpostens der AMEA ? 

2. Wann erfolgte die Ausschreibung im Amtsblatt der "Wiener Zeitung" ? 

3. Wie viele Bewerber meldeten sich auf diese Ausschreibung? 

4. Auf Grund welcher Kriterien wurde Dr. Sumereder als Geschäftsführer bestellt? 

5. 'Welc~e Personen wurden seit 1.12.1990 in ein Dienstverhäitnis bei der AMEA 

aufgenommen ? 

6. Welche Personen sind seit 1.12.1990 als Konsulent~n der AMEA engagiert worden? 

7. Wie hoch ist der aus Punkt 5 und 6 absehbare, vom Bundesministerium für 

I ~d-und Forstwirtschaft aus Budgetmitteln zu tragende Aufwand für 1991 ? 
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